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A tesztről röviden

A Raven-féle intelligencia teszt egy John C. Raven által 1936-ban kifejlesztett olyan pszichológiai teszt, 
melyet emberi intelligencia mérésére használnak. A nonverbális teszt az egyén analitikus és absztrakt 
gondolkodási képességeit vizsgálja, nem igényel nyelvi készségeket és ezért kulturálisan semlegesnek 
tekinthető.

A teszt sorozatokból áll, amelyek mindegyike egyre bonyolultabb mintázatokat tartalmaz. A feladat az, 
hogy a tesztalany kiválassza a hiányzó elemet a megadott lehetőségek közül, amelyek kiegészítik a 
mintázatot.

A Raven-féle intelligencia tesztet széles körben használják oktatási intézményekben, munkahelyi 
kiválasztási folyamatokban és kutatásokban, mivel hatékonyan méri az általános intelligencia faktort. 

A teszt 60 feladatból áll, minden feladatra 1 pont kapható a helyes és 0 pont helytelen válasz esetén.

Lehetséges eredmények:

Nagyon alacsony: 30 pont alatt ( intelligencia szint 80 alatti)
Alacsony: 31 – 38 pont (intelligencia szint kb. 80 - 90)
Gyenge átlagos: 39 – 46 pont (intelligencia szint kb. 90 - 100)
Erős átlagos: 47 - 51 pont (intelligencia szint kb. 100 - 110)
Átlag feletti: 52 - 56 pont (intelligencia szint kb. 110 - 120)
Magas: 57 - 59 pont (intelligencia szint kb. 120 - 130)
Kiemelkedő: 60 pont (intelligencia szint 130 vagy a felett)

Intelligencia alatt az egyén értelmi képességeinek összességét értjük, melynek segítségével problémákat
old  meg.  Ide  tartozik  többek  között  a  gondolkodás  gyorsasága,  az  összefüggések  átlátása  és  az
emlékezőképesség is. Az értelmi képességek eloszlása haranggörbét követ. A legtöbb ember pontszáma
a harang közepén, 85 és 115 között jelenik meg, az átlagos IQ érték 100.
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Eredmények

Az Ön pontszáma a megadott válaszok alapján: 60 pont 

Az eredmény szöveges kiértékelése:

Gratulálunk, Ön hibátlanul kitöltötte a tesztet! Az
intelligencia  szintje  130  vagy  magasabb,  tehát
kiemelkedő.

Köszönjük, hogy kitöltötte a tesztet!

A teszt eredménye csak tájékoztató jellegű. Az online kitöltés során nem kapjuk meg a kitöltő nem-kor-iskolai 
végzettség szerinti adatait, így a pontozásban minimális eltérés előfordulhat.

A kitöltés után kapott eredmény nem helyettesítheti a szakemberrel történő személyes találkozást, vizsgálatot, 
diagnózist és konzultációt.

Ha szeretne online konzultációt (60 perc) kérni pszichológus szakembereinkkel, a szolgáltatást az alábbi linken 
tudja megrendelni.

Érdemes lehet valóban részletes, komoly teszteket is kitöltenie. Ezek árnyaltabb és pontosabb képet adnak a 
személyiségéről. Fizetős tesztjeinket webáruházunkban éri el.

Szívesen töltene ki ingyen más komplex teszteket is?

Ez esetben nincs más dolga, mint regisztrálni a pszichologiateszt.hu hírlevélküldő listájára!

Folyamatosan fejlesztjük az oldalt, az újonnan megjelenő tesztjeinkhez ingyenes kitöltési lehetőséget adunk: 
kuponkódokat küldünk e-mailben, így az elsők között lehet, aki ingyen lehetőséget kap a tesztelésre.

Iratkozzon fel még ma a Pszichológia Teszt hírlevélküldő rendszerére az alábbi linken!

Kérdés esetén keresse munkatársainkat bizalommal weboldalunk kapcsolatfelvételi űrlapján keresztül.
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